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® 2 @ 4 3)6 @ 8 ® 10

B ~

Al 4= x, y, 29 Fato] 4 o]|B2 ZF HFo]| et HAb= x4, y-

4, z—4 o|tt,

wHebA] AR

(x=4)2+ (y—-4)2+ (z—4)?
3

L (x=4)P+ (-4 +(2-4)? =6 °Ith.
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the 193 2 AA7EE ABCD o Yiie] & A P 7} k. PB =
5cm, PD = 3vV3cm & o, m2 +ﬁ2 o] 3t2?

A ——D
3\/§cm
P
_5¢m
B<=— C

O 34 @ 42 @ 49 @ 50 (@)52

PA” +PC” = (3V3)2 + 52 = 52 o]tk
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4. 7tEs} Azl Zole] ¥z} 5 : 2 o] thzH4le] Doz} 229 <
A2k o] Fdo] dolie?

@28 @ 20 ® 18 @ 10V2  ©® 14V2

B

7129 Ao|=E 5x , A|229] ZAo|E 2x 2tal 5},
A2 o] tjZh4d o] Zo]

229 = 1/ (5x)° + (2x)* = V29x 7} o] x = 2 o]},
whebA] 7t2 9] ZAojet A= 9] Lol 717} 10, 4 0] BR
At o] £ 9] Zol=2x 10 + 2 x 4 = 28 o]t}




5. Wol7b7s 9 AR tfzbale] dolrt avh A u, a+ b ©] @S
FEAL. (R, b Ha0] Aeiselet)

> &

> HE: a+b=11

B

wWol7k 75 ojlB g

g ¥e] doj V75 =53 °|t}.
webets el s 1ok
(5V3)* + (5V3)* = »*

x? =150

99, x>00]2=2

x= V150 = V52 x 6 = 5V6

g2t g =5,b=6 922 a+b =11 °|t}.
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= 71 Ajol] AL /ETHTF@=TF = V3L ol
a*-2a-8=0,(a-4)(a+2)=0

La=4
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o|A}gH y = x% — 6x + 92| Lo
A& Fotofet.

> E:

> ™et: 3

B

y=x>-6x+9
y=(x-3)20|B&
B HEL (3, 0)

w2hA A (0, 0) 2] A= 3ol
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- BT =AY (27

@ sin90° = cos 90° = tan 90°
@ sin30° = cos 60° = tan 45°
® sin90° = cos 0° = tan 90°

@Sin 90° 4 cos 90° 4 tan 45° = 2
®

®)cos 0° + tan 0° = sin 90°

~&B ~

@ sin90° = 1,c0s90° = 0,tan 90° = & 5= FUrt.

1 1
@ sin30° = §,COS60° = 5,tan45° = 1 °]B & sin30° =

cos 60° # tan 45°

@ sin90° = 1,cos 0° = 1, tan 90° = A 4 Qich

@ sin90° = 1,c0890° = 0, tan45° =1 9|B2 1+ 0+ 1 =2
® cos0° =1,tan0° = 0,sin90° = 1 9| E2 14+ 0= 1




9. t& 1A AC =16cm, /B =30°¥
o, & 0 9 252 Aol=?

@ 8cm @ 10cm ® 16cm
@ 25cm @32(:111

— 16
B=—-—-=32
sin 30°

- AB = 32(cm)
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= Zx+3 o] x &}

o2 T3 o] A Ay A
ol oZte] A7]5 a 2 & ), tana 2
WS ForH? A
3 03 4 y=%/x%
o3 OH ® 2 d
ol o 3 e
2 3
(') _ oA W) o1misioeo] oloo1y 3
tan = (D) ~ (x0] WarF) |(E2Fet4=9] 7]1&7])| = 1
webA] tana = 5 ol
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U5 193 22 AABC 9] HlolE otolzt.

\VARR 4
0
iy

273

B

1
(AABC) = = x 18 X 6 V3 x sin 30°

1
—§><18x6\/§><§
=273




& 18 90 = C=90°
747+ ABC 9] W Yol
, A D,E,F = 33olt}. BE =
5cm, EC = 3cm & Wj, AB ] 2

ol&?

kI o I

@ 10cm @ 12cm @ 13.5cm

@ 15cm @ 17cm

S ~
BD = BE = 5cm, EC = FC = 3cm ©] 1

AD = AF = xcm 2} SHH

224423 9] Hetaets Felo] s

AB’ =BC’ +AC

(x+5)% =82+ (x+ 3)?

2o x=12(cm)

wehA AB = 17cm ©|th,




13. oS I-HNA zx 42y 2] gh2 F5HH?

@ 150° @ 160°  ® 170°
@1s0°  ® 190°

B ,

Ly = % %X 240° =120°

/BOD = 360°—240° = 120°
Ax:%x120°:60°

L Lx+ 24y =060°+120°=180°




14. o5 J"-4 A 0 = ¥o TAolth. 2x of #27?

@® 50° @ 55° ® 60° @)65° ® 70°

(ABC = 90°, zx =90° — 25° = 65°
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=S v A A B, C D7 foll ole A2?

T A A, D 7FAE BC o Hioto] T2 o 91, /BAC =
(BDC oW Y A, B, C, D=3 Hof Art.
® /BDC+80°=100° ../BDC =20°
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e 25 gt
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19.

©9

ok ol W, m+no Fk

@ 51 (3)52 @ 53 ® 54

@ 50

om+n=7+45=152




20. o= 2"l dis] &2 Ao Hee?

@ at+y=b+x © b2 +c2=4d?
© @@ +b2=x2+)2 @ -2 =2
® c— VT &

o1 @24 @34 @4  O©5A

© yetarets Aol et &t

@uetaatA Halof] whah 2 )2 = x2 O|BR x? — 2 = )?
oJtt.

oA &2 A2 2 Aol




21. e 1YA BF =59 o], ABDE o] 9] 5 C
7ol FohH?
@35+ V15 @ 3VI0+ Vi B
® 5v3+ V5 @ 55+ VI5
® 5vV5+2V3

B

AB=q%t FH

BF= V2 +ai®+a®+a>+a2=aV5="5,a= V5°|t}.
ABDE ¢ £ ¢ Zdol& F37 $siA4 BD
V(B2 + (VB2 + (V52 = VI5 ol 1L BE
V(V5)? + (V5)* + (V5)? + (V5)2 = 2 V5 ol
o2kA E8E V6 +2V5 + V15 =3V5 + Vi50|th




22. T} 8 ZHe AlthelE ABCD oA /A = /B = 90°, AD = 6em,
BC = 14cm,
CD = 10cm & ©fj, BD ¢] do]|& 5}toiz},

.6cm{ D

.6cm. D
\\IOQm
\ N
| ‘\
[
B 1 ¢
S~14cm--

A D o4 BC o W2l %49 28 ek sk,
m=14—6:8(cm)

A+7t4 CDE oA metusta A2 g o]5hd
DE = V102 - 82 = V36 = 6(cm)

21748 BDE oA mefetA A7E o] 851
BD = V62 + 62 = V72 = 6 V2(cm

~—




23.

@‘O 1 1 a [e]
3} Zro] oBDEA € W=t} ol W], oBDEA |, 7
€} oFGHC ¢ Hol9] H|=? T6-----)C
G,
H

D 2:1 @ 3:2 ®)5:2

~&B

AB = V62 +22 = V40 = 2V10 o|B &
oBDEA 9] Ho]& (2v10)? = 40 ©]t}.
T CF=6-2=49°]22 gFGHC 9] Yo|: 16 o]t}

w}2tx] oBDEA : oFGHC = 40: 16 = 5 : 2 O[T},




24.

t}-& O™t Zo] AALZES ABCD 2 Y

0| BF & AD , BO 9} Bajele}. Aol
2 B Apold] A} 247} bt

22, x 9] 727

® 5 @ 3v3i @)V ¢
@ 442 ® 37
ABCD 9] & A4Ztg S 27 2°|H o33 A
ZEH:} SCm’/ Lo
/ rem
Fy !
2cm /
B3cni E

TJHER 52 192 =32 L 52 'y —




25. o I3 E2 9E0 WS Hil fEe] Yo HhxFo] Lo,
0], FuE =7 et A2

~6cma

o

180°

@ r=2cm, h=2vV3cm, V= 6V3rcm?
@ r=2cm, h=3V3cm, V= 4V3rcm?
® r=3cm, h=2vV3cm, V= 3v3rcm?
@r:3cm,h:3\/§cm,V:9\/§ﬂcm3

® r=4cm, h=2vV3cm, V = 6V3rcm?

W] WA £ = 6x o 0 = 3(cm) oIk

YEO] o] h = V62 - 32 = 3V3(cm) ©|T}

LR 23] V = 2 x 97 x 33 = 9 Vin(em?) OIF.




B
@301+ V3) @ 32+ V) ® 3(2- V3)
@ 3(2+ V5) ® 3(3-V5)
cosC = %:% OB 2 ginC = \/TE,taHC: V3 o]t}
83— ACtanC = AC x V3 =3, AC = — — v3 o],
V3

sjetarats A 2]o] ofsf BC = /3% 4 (V3)2 =23 o[t}

w2bA A2 ABC o] B39 Aol 3+ V3+2V3 =3+3V3 =
3(1+ V3) ot




27, O I8& Hil cosC ¢ gfo] T2 AL LF 112H?

A

=YW
U@J
Q

DE AD DE AF GF
O = @ — Q) — @ — ®) —
AD AE AE AG OAG
C = nglzoglﬂno] o]—1
CcoSs — /U = Lt ‘31?3_ s
AABC @2 AADE @ AAFG 0|22 % , _—Gg oF ghol At




28. cos(2x +40°) = = & o, tan6x 2] F2? (H, 0° <x < 90°)

1
2

V3 V3
oy oF o1 @b 03

1
cos 60° = 3 OB 2x +40° = 60° , x = 10° ©|T}.
s tan60° = V3




29. os 1" Z

o AABC oA /B = 45°, +C =60°, BC = 60cm ¥
o, AH 9] Zo|& 31H?

A
B\\600m—’/c
@ 30(2- V2) em @ 30(4- v2) cm
® 30(2- ¥3) em @)30 (3 - V3) cm

e 60
tan (90°66 45°) + tan (90° — 60°)

- ta%%5 ° 4 tan 30°

&

1+ —
180°

T 3+3
180 (3 - V3)

9-3
=30(3- V3) (cm)

oS




30.

O 28 )32 ® 48 @ 50 ® 60

B

OM = ON o|2& AB = AC o]t}
AAMO o4 AM = V102 - 62 = 8
AB=2AM =16

whebA] x 4y = 32 ]t




31. thg I%el4 PA, PB £ 90 9 A4l

olt}y, /P =60° OA = 4cm € o], PA

) o]
@ 6cm @ T7cm ® 42cm
®)4vV3cm ® 3v3cm

PA:AO=1: \/§:4:ﬂ°]q.
~PA=43
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32. TS a0l £ A PA, PBE 0O 9 HAolx M A,B
O]]’:I-. ZAOB = 120° OE] ]:q:l, _?ﬂ 0O 9;' hﬂo‘ITL___?

® 16mcm? @ 24mcm? B3)27ncm?

@ 27cm? ® 44nrcm?

~&B

iPB + /AOB = 180° |22 /APB = 60° °]|t}.

PO & 199 APBO + JZ4AZE 9] E47L9] H]of <51
— 9

BO = - 3V3(cm) ot}

ukabA 9] Yol #(3+3)? = 27x(em?) o]t}




33. o2 IHNA E D, E, F=44 ¢
O 9} AABC €] BC, 121 AB, AC

[¢]

o] Aol WwHol 1, Yo] vtz &
243 & ], AABC ¢] E8¢] Zo]=?

]

D2v3 @4v2 O 10
AF:2V3=+V3:1, AF=6 0
(AABC 9] E28)= AF+AE =
2AF = 12 601 /3
30° /
A F




34. o2 28} F2 DO oA x+ 2y 9
712

D 200° @210° ® 220°
@ 230° ® 240°

B ~

5.0ptAE ©f ti5te] ZADE = /ABE |22 /ABE = 30°
S8, AABF oA /x = /ABF + /BAF = 30° 4 70° = 100°
T3t oABCD of|A] thZbe] 32 180° o] B2

/y = 180°=70° = 110°

o Lx+ Ly =100° 4+ 110° = 210°




35. o ™A LA =40°, /D =50° Y A

o, /x ¢ 2y & 2717 RANG
E T
50° Y

S
(
a3

© /x=80° sy=40° @) 1x=85°, 1y=15°
® sx=85° sy=50° @ 1x=90° sy=40°

® x=90°, 1y =45°

B ‘
(AEF = /BED (¥&EA]ZhH= 2y

(DBE = /x °|R&

AAEF 94 zx =40° + y---OQ)

ADBE 9| A] 50° + £y + zx = 180°---©

wabd @, OAA 2y = 45°, 2x = 85° O]t}
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B

Bt
14+2X3+3X7+4X5+5X7+6X%x9
40
Tx44+8%x2+9+ 10
+ =5
40
M|} -4, -3, -2, —-1,1,2,3, 4,5
%ﬂ”16+9X3+4X7+5
40
Ix2+16+ 25
B L e e |
i 40

BEFEHAF2




37. oS 994 gABCD = AA}zHgolt}, o]

o xuolgolzt 100 € o, x 9] 3He 7ot
ozt

> =

> g 8

B

A E A <]
V62 + 20| B2
X 4+6% =100, x* = 64
L x=8(. x>0)

et

Bio] Zo]

rr




38.

m* + 2m2n? + n* = m* — 2m?n® + n* + X2
X% = 4m*n? = (2mn)?

X>0,m>0,n>00°E2 X =2mn °|C}.




39.

o} 123} Zho] §F mAjal 9] Zo]7} 12cm <

AguAel Qe F ozl
. DO <} Zolet DG | Aole] &

o

2o

Fotof

o

2

lél': cm

>
> HE D 6v6+12vV2em

B

o
=
I

H
[\
&

X

=6V2(cm)

DI + O = /122 + (6v2)?
= V144 + 72 = 6 V6(cm)

DG = 12V2(cm)

- DO + DG = 6 V6 + 12 V2(cm)
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41.

o2 I3 o] FAbHA 9] mAE F 12 $X]9f 9l AD
¢} BC 9] 3342 ZtZt N, M o 51

ANBC = NB = NC ¢! o]5H4Ago| 22

/NMC = 90° o|t}.

w2kA CN 7 BN 2 ZHzF A447hg ACD F ABD 9] ool




42. o wpoA WA 20
W0 PeloA| 2 T
o) o, whpo] Bylole 7

® 6mcm? @ 127 cm? @ 187 cm?

® )24 cm? ® 307 cm?

Ao FPostA 2= DA Yozt
6rcm? o]|B 2 T o] vk2]F 9] o]
= gem 2 SPH a2 = 67, a2 = 6

a= 6

W7 WA EO] Aol rem 2T A 42

Zr2:6,r2:8

079 Yol = 7o BHol x 5 + LA Yol
o] Ayl 1 2, 1 1 2
9] éauo]xaz4ﬂr X§=47TX8X§=167T(CIH)

UHOl Yol = 772 = 1 x 8 = 8 cm?)
wrehA] BEo] BYlol= 16 + 8 = 24n( cm?) Ot}




43. o 19} Zo] §E21F9 do] yA

711 o1 AFR QoA e 5

}_1 J_}L Aol A oh5 _*la o] 10724

&35t OB 9] 4o|& +5HH? 1

A
x L.
0 B T
T sine cosx tanz

43° 0.6820 | 0.7314 | 0.9325
44° 0.6947 = 0.7193 0.9657
45° 0,7071 0,7071 1,0000
46° 0.7193 = 0.6947 | 1,0355
47° 0.7314 | 0.6821 | 1.0724

@0.6821 @ 0.6947 ® 0.7193

@ 0.7314 ® 0.9325

1) tanx = C:D _ D _ 1.0724
OD 1
x=47°
S8 OB
2) cosx = OB _ OB _ o547 — 0.6821

AO
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dv}

< 083} 22 AABC oA F o] Aol & 30% &o°]i thE 3
o] Aol 594 A2 A4 A'BC’ & HEUHY 1 Hol+=

E3L AAA’D £} ACC'D 9] oo A7} AABC 9] o] é oJitt.
™

vV V¥
0
it

25 %

AB=ux,BC =y 2511 BC 9| oI5 a% AT
(AABC o] §°]) = L xysin B

= AAA'D +0A’BCD ---@

17 (100 +a)

’ /7 O] Ho — — _ -7
(AA’BC’ 9] o) 5 X105 100

= ACC'D +oOA’BCD ---©

y X sin B

Q- 0% 8t
(AABC — AA’BC) = (AAA’D — ACC'D)

L]
= —XySIiln =
2™ 8

(AA’BC’ ©] o) = %xysian

i
8
1
= §xysinB>< (% X

100 + a)
100
b
z _ 700 + 7a
8 1000

7000 - 5600 = 56a .. a = 25
wHEbA] 25% STt




45. th2 1Yo AB=4, AC =1 o|t}. 5.()th]3 = 35.0pt@ A wj,
(BAD 9] A7]& oozt

iy
o

>
> ®gh: 225 °

1 1 N\
5.0ptAC = % xnm=—nC°|B& 50ptAD = ~nx
5.0ptAB = 3 X dr = 270| B2

N 3 1
5.0ptBD =2nr— —n= -1

5.0ptBD 11
S /BAD = ——— x90° = — — X 90°

5.0ptAB 2" X ox *

= 22.5°
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27, a2 =16V3
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47.

«—>

ok 2y 2ol 90 o A8 7 B A o4 FHA AT & 2,
A7} 2|8 AB o] 9734 90| BP = BR o] 5=2 4 P.R 2 Fo}

AT 9 RP o] Aol Wit 4 Qat 54t AO =3, BR =342
, ZAQP = x & 1, tan x ] 3t Fotelel,

it

\VARR 4
02
i

V241

(APB =90° /RAQ = 90°
(AQR + ZARQ = 90°
/APQ + /BPR = 90°

- LAQP = LAPQ
AQ=AP = /62~ (3V2)? =32
fanx = AR _643V2 5

AQ 32




48. g 13 Zol AW R 15m Eole] i 7
A, B oA Leich 2 ZEst 47 55, 50° Q l, Thg Az &
olgstel = A4 A, B Abol 9] AelE Fotel vl gho] grare 4
Wgolet (@, ATEe 44 5A) AelolA wreda)

1
i
4n
R

N

Zte sin cos tan
35 0.5736 | 0.8192 0.7002
40 0.6428 0.7660 0.8391

=

>
> ®EH: 23.1m

AH = 15 x tan 35° = 10.503(m)

BH = 15 X tan 40° = 12.5865(m)

w2k AH + BH = 10.503 + 12.5865 = 23.0895 = 23.1(m)
ojt.




49.

oS ™3 Zol 9 O o Al 7fe] do] 1014 9t @ AB 71 99
FH 0 27H ecm THE Bo|A Q111 @ CD + @ AB Bt} gem WHE

V7] "ol A 91 @ BF = @ CD Ko} gcm wh2 77 Wol A

olth. A @< do)7F 2+ 2vV10cm, 2 v22cm, 10cm € o, o] L2
Htz] 5] do|& Fotofet (Ha>0, 8>0)
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=

| 2
> HEHD V26

B

I3} o] ¥9] 54 0 |4 AB, CD, EF o W& 49
g 242 L, M, N o]2f 5|

OL—a, OM =a-, O_N:a—gﬂ

€ 0 9 B2 59 dolE r o] 5t AOAL, A0CM, AOEN
oA Ztzt setaretA e E o]t

2 =a?+ (V10)?--- @

= (a-pB)2%+(V22)?%---@

2= (=SB 450

Q-0 -206+12=0---@

®-0&std 252—aﬁ+3:0~-©

@, @] oJ5te] g2 =4 . =2("" B> 0)

o]E @of HYStH @ =4

o5 @of tdstH r? = 26

L= \/%( r>0)




50.

& 233 o] W59 Zol7t 4 9l A B ol stk
AT E BFe] Zo] it ¢A0le F A& &8st C A&
AU E A7 7131, 270l E A A& &6t B AHE AU E
A7 Zhek. T AT A9 AREe ZaL 3ol o] o] £740] ¢
%20 2 ujd of, ¢ @ol7} 2L A= E Fotoiet
A
23 F
p| ¥ Nea
I
B C

AD = AF = x, CE = CF =y 2} 5}aL £@0] 9] £2lo] £70]
9] &89 2 Hjjo]1L

T Aol A A2 Zeomg
FC+CE=2x(AD+4+4), 2y =2(x+8)
Ly=x+8x=y-8---@

AABC °IA (x+4)* + (y +4)* = (x+)°
LAx+4y+16=xy---@

@, @AM y2 —16y+16=0, ~.y=8+4V3

ojtf x>00|PE y=8+4+3

e o]zt AL A-lE 2% (8 +4V3) =16 + 8 V3 otk




